

23家中国实体被美国列入出口管制清单 商务部回应“这是无理打压,中方坚决反对”

11日,商务部新闻发言人就美国将23家中国实体列入出口管制“实体清单”回应称,中方坚决反对,将采取必要措施,坚决维护中方合法权益。

在商务部举行的新闻发布会上,有记者问:7月9日,美国商务部将23家中国实体列入出口管制“实体清单”,请问对此有何评论?商务部发言人称,美方泛化国家安全概念,滥用出口管制措施,罔顾事实,再次以所谓“人权”等为由,将23家中国实体列入出口管制“实体清单”。这是对中国企业的无理打压,是对国际经贸规则的严重破坏,中方坚决反对。美方应立即纠正错误做法。我们将采取必要措施,坚决维护中方合法权益。

国内

不孕发病率上升 我国每年约有30万名试管婴儿诞生



根据北京大学乔杰院士团队的最新全国生殖健康流行病学调查分析结果,2007年至2020年间,我国不孕发病率已从12%升至18%,每年约有30万名试管婴儿诞生。

据报道,由于不孕发病率上升、高龄生育困难等因素,生育意愿与生育结果无法匹配的情况在我国愈发多见,现在越来越多有生育意愿的人士尝试通过人工干预的生殖辅助手段生育后代。目前,我国每年约有30万名试管婴儿诞生,为更多家庭带来幸福与希望。根据国家卫健委发布的数据,截至2020年6月底,我国经批准开展人类生殖辅助技术的医疗机构共523家。尽管如此,各地之间医疗资源仍待进一步平衡,上海、北京、广东等地的每百万人口体外受精治疗周期数明显高于其他地区,而一些欠发达地区的治疗数量较低。

浙江温岭两头瓜头鲸搁浅 其中一头不幸死亡



11日12时左右,两头瓜头鲸被发现搁浅在浙江台州温岭东部新区的东海塘里。接到报警后,当地消防、公安、港渔、民间救援队等部门单位先后到场,开展紧急救援。

据悉,其中一头瓜头鲸于1时30分左右不幸死亡,现场全部力量集中在另一头瓜头鲸的救援上。在距离岸边50米的距离上,救援人员用帆布搭起了一个20多平方米的遮阳大棚,同时运送冰块对瓜头鲸周围的海水进行降温。随后赶到的台州海洋馆工作人员确认,这头瓜头鲸体长约3米。根据目前状况,可考虑转移到附近海域放生。

国际

东京奥运会 仅剩3.5%时段有观众入场

据日本媒体报道,东京奥组委10日宣布,在福岛举行的棒球和垒球比赛均不允许观众入场。截至目前,在东京奥运会750个时段中,无观众时段已达724个,有观众时段仅26个,约占整体3.5%。

为控制新冠肺炎疫情,日本政府决定第四次向东京都发布紧急事态宣言。东京奥组委在8日与国际奥委会等相关各方召开的五方会谈中决定,东京都、埼玉县、神奈川县和千叶县等1都3县将空场举办,而

福岛、北海道、宫城、茨城和静冈则在有观众状态下举办。

对于有观众状态下举办、且已售门票“超过赛场容量的一半且最多不超过1万人”的场馆,东京奥组委10日凌晨公布了门票再次抽签结果。东京奥组委发言人高谷正哲在记者会上表示,“未能回应观众期待,深感遗憾。在门票再次抽签刚刚结束的时候公布这样的消息,非常抱歉。”

谎称行李中有炸弹 美一男子被逮捕面临指控

10日,美国警方在佛罗里达州劳德代尔堡国际机场,逮捕一名声称行李中有炸弹的74岁男子罗森。为安全起见,警方紧急疏散了机场3个航站楼里的人员。

据报道,10日8时30分左右,罗森在2号航站楼与

一名售票员发生争执。罗森将行李留在售票柜台,售票员要求拿走,罗森声称行李里有炸弹。随后罗森留下行李,前往3号航站楼。警方闻讯赶来,搜查行李后,未发现炸弹。罗森目前已被拘留,将面临包括谎报携带炸弹、爆炸物或大规模杀伤性武器的指控。

1987年生产的一款游戏卡带 美国一拍卖行以87万美元售出



据美联社近日报道,美国达拉斯一拍卖行以87万美元的价格售出一盒1987年生产的、从未开封过的《赛达尔传说》游戏卡带副本。

拍卖行称,这是一个罕见的版本,是在1987年最后几个月制作的。游戏专家瓦莱丽·麦克莱基在一份声明中称,《赛达尔传说》游戏于1986年首次发行,“它的历史意义不容小觑,它是真正的收藏品。”



App“借钱”满天飞

记者近期调查发现,不少手机App存在与自身主要业务毫不相干的借贷功能,并以低息、红包等作为噱头引导用户开户。App“借钱”满天飞,背后暗藏多重风险。

奇闻

少年练习高尔夫 打出的球被闪电击中



据美国媒体近日报道,美国得克萨斯州18岁的托马斯练习高尔夫时,打出的球被闪电击中。

据报道,托马斯带着弟弟妹妹和三个朋友一起打球,托马斯挥杆打出一个球,当球飞到半空时,突然被一道闪电击中,在空中炸出火花。托马斯吓了一跳,立即往屋里跑,还在湿滑的地面上摔了一跤。随后,高尔夫俱乐部的工作人员要求在室外的人全部进屋,直到风暴过去。

球迷松开抱女儿的手接球 又十分惊险地接住女儿



据美国媒体近日报道,在美国凤凰城举行的一场棒球赛上,一名球迷父亲松开抱着女儿的手接住一个界外球,又反应神速接住了女儿。

当时,球迷父亲右手拿着啤酒,左手抱着女儿,在看到球飞过来之后,他松开了抱女儿的手接住了球,然后又十分惊险地接住了女儿。更令人难以置信的是,他右手拿着的啤酒只有一小部分洒了出来。在场的观众看到这一幕都露出了震惊的表情,一名观众表示,“这么快的反应速度,太让人吃惊了”。